

Naslov

Datum

Podpis prijavitelja

Plačnik

Naslov

Datum

Podpis plačnika

ROK IN NAČIN PRIJAVE

Prijavnico pošljite **najkasneje do srede 21. marca 2018**. Pošljete jo lahko na info@socialne-vede.si, po pošti ali faksu, ali pa se prijavite preko spletne strani akademije www.socialne-vede.si. V primeru odpovedi udeležbe nam svojo odločitev sporočite vsaj dan pred seminarjem.

KOTIZACIJA IN PLAČILO

Cena enodnevnega seminarja znaša 90 €. Brezposelne osebe in študenti imajo 50% popust, kar je **cenovno zelo ugoden seminar na temu področju**.

Račun boste prejeli najkasneje v 8. dneh po izvedbi seminarja na naslov, ki ga boste navedli na prijavnici. Cena kotizacije vključuje stroške organizacije in izvedbe seminarja v čudoviti predavalnici, gradivo, potrdilo o udeležbi ter osvežitve.

TRAJANJE

četrtek - 22. marec 2018
od 9.00 do 13.30

INFORMACIJE IN PRIJAVE

Dr. Bojan Regvar

Združenje - Akademija za socialne vede
Zgornje Pirniče 32/c, Medvode 1215

Telefon: 05/971 19 30, **faks** 05/971 19 31

E-pošta: info@socialne-vede.si

www.socialne-vede.si



**ZDRUŽENJE
AKADEMIJA ZA
SOCIALNE VEDE**

**Aktualni
seminar**

KVALITETNA LOČITEV STARŠEV

**»KAKO RAVNATI STROKOVNO V
ZAHTEVNIH POSTOPKIH«**



četrtek 22. marec 2018 ob 9⁰⁰
Hotel Plaza, Bratislavška 15, Ljubljana,
15. nadstropje

SEMINARJU

V 35 letih se je število porok prepolovilo, na drugi strani število ločitev raste. »Vse več imamo terapij, kjer se zgodi afera, pojasnjujejo zakonski svetovalci«.

Slovenija je ena izmed držav z najnižjim številom porok, to merimo s številom na 1.000 prebivalcev. Danes ta indeks znaša 3 poroke na 1.000 prebivalcev, kar pomeni približno 6.667 porok na leto. To je skoraj 10.000 manj od leta 1965," obratno gibanje je pri številu ločitev: Tu kazalec merimo na 1.000 sklenjenih zakonskih zvez. V tem obdobju je ločitev 376, leta 1990 jih je bilo 218, leta 1965 pa 122. Položaj je torej popolnoma drugačen, kot je bil nekoč.

Poznavanje in uravnavanje odnosnih procesov v procesu ločevanja, zahteva izredno pozornost strokovnega delavca. Vsak ukrep in vsaka storitev ima posledično zvezo tako v doživljanju zakonskih partnerjev, kot v reakcijah otrok v procesu ločevanja. Ločevanje staršev z otroci pomeni vstop v nove oblike starševskih odnosov, ki je dolgoročen odnos. Zavedanje teh procesov odločilno vpliva na kvaliteto strokovnega dela.

Strokovne službe na področju socialnega varstva izvajajo številne ukrepe za pomoč parom v procesu ločevanja in mnogi od teh ukrepov in storitev na dolgoročen način spreminjajo način življenja uporabnikov.

V postopku ločitve je izkazana visoka stopnja stresa, lahko tudi agresivnosti med zakonskimi partnerji. Neredko se v fazi ločevanja zgodi veliko nasilja, umori in samomori.

Izkušena predavateljica bo predstavila problematiko, načine reševanja in odgovorila na različna vaša vprašanja, hkrati pa **bo predstavila sodobno prakso in znanstvene ugotovitve na temu področju.**

Dr. Anja Andrejč, univ. dipl. psih. bo kot praktik in teoretik predstavila doktorsko disertacijo iz obravnavane teme ter na zanimiv in praktičen način predstavila to kompleksno temo.

SEMINAR BO VODIL: Dr. Bojan Regvar ZDRUŽENJE AKADEMIJA ZA SOCIALNE VEDE

Plenarno predavanje in strokovni del:

Dr. Anja Andrejč, univ. dipl. psih. je strokovna delavka, raziskovalka ter praktik, ki neposredno dela na primerih ločitvenih postopkov.

PROGRAM četrtek 22. marca 2018

8.30 - 9.00	<i>Sprejem udeležencev</i>
9.00 - 10.30	<i>Osnovni podatki o številu, vzrokih in značilnostih ločitev. Poglavitne naloge strokovnih delavcev iz naslova javnih pooblastil. Značilnosti odnosnih procesov v procesu ločevanja in postavljanje realnih ciljev.</i>
10.30 - 10.45	<i>Kratek odmora</i>
10.45 - 11.30	<i>Vzajemnost vzrokov, posledic, odnosov in načrtov, ki vplivajo na stranko in strokovnega delavca. Kako nuditi pomoč otroku.</i>
11.30 - 11.45	<i>Kratek odmora</i>
11.45 - 13.30	<i>Dolgoročne posledice slabe ločitve. Primeri reševanja težjih primerov. Smernice za ravnanje.</i>
13.30	<i>Zaključek seminarja z razpravo</i>

Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa

S podpisom te prijavnice izrecno dovoljujem, da Zdrženje akademija za socialne vede moje osebne podatke uporablja v skladu in na način, določen v 72. členu Zakona o varstvu osebnih podatkov (ZVOP – 1, Ur. l. RS št. 86/04 in 113/05), to je za namene neposrednega trženja (zlasti za informiranje o organiziranih izobraževanjih, posvetih in drugih oblikah srečevanj in dejavnosti, ki jih opravlja ZASV z uporabo poštnih storitev, telefonskih klicev, elektronske pošte ali drugih telekomunikacijskih sredstev). Posameznik lahko pisno ali v e-obliki kadarkoli zahteva, da ZASV trajno ali začasno preneha uporabljati njegove podatke za namen neposrednega trženja.

PRIHAJAJOČI SEMINARJI

27. in 28. marec 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	PRIPRAVA NA STROKOVNI IZPIT nov način, interaktivno delo, vprašalniki za oceno znanja, celotno gradivo na CD Dr. Bojan REGVAR s sodelavci
30. mar. 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	IZZIV UČINKOVITEGA SPORAZUMEVANJA PRI LJUDEH Z DEMENCO Dr. Vid Vanja Vodušek, univ. dipl. psih.
5. april 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	CELOSTNA OBRAVNAVA NEKEMIČNIH ZASVOJENOSTI Peter Topić, univ.dipl.soc. del.
20. april 🕒 9.00 LJUBLJANA Hotel PLAZA	NASILJE STRANK OBVLADOVANJE KOMUNIKACIJE V TEŽKIH SITUACIJAH Darja Fišer, univ. dipl. soc. del.

INFORMACIJE

Dr. Bojan Regvar

Zdrženje - Akademija za socialne vede

Telefon: 05/971 19 30, faks 05/971 19 31

E-pošta: info@socialne-vede.si

Zanimivosti in novice na:

www.socialne-vede.si

Vprašanje v marcu :

Za zvišanje denarne socialne pomoči na višino 331 EUR ni prave politične volje. Že dolgo se ve, da je ta višina DSP neučinkovita. V anketi marca vas sprašujemo na katero višino bi vi postavili denarno socialno pomoč?

